

Εκτιμά ότι η ένταση θα συνεχιστεί

Ψυχραιμία έναντι των τουρκικών απειλών συστήνει ο Κασουλίδης

Η ένταση στο Αιγαίο θα συνεχιστεί εκτιμά ο υπουργός Εξωτερικών της Κύπρου, Ιωάννης Κασουλίδης και υποδεικνύει ότι η Αθήνα και η Λευκωσία πρέπει να δείξουν ψυχραιμία. Ο ίδιος σημειώνει ότι δεν φοβάται θερμό επεισόδιο, λέγοντας χαρακτηριστικά ότι «για να γίνει καυγάς χρειάζονται δύο». Σε συνέντευξη στην εφημερίδα «Καθημερινή» της Κύπρου, ο κ. Κασουλίδης εκτίμησε ότι ενδεχομένως να υπάρξει κάποιο ατύχημα και το ίδιο ισχύει και για την κυπριακή ΑΟΖ. Σημείωσε, ωστό-

σο, ότι ανεξαρτήτως των απειλών της Τουρκίας, η Κύπρος θα προχωρήσει με τις γεωτρήσεις στην ΑΟΖ. Τόνισε ότι η Τουρκία αυτή τη φορά θα έχει απέναντί της μεγάλα κράτη συνδεδεμένα με τις ενεργειακές εταιρείες και εναπόκειται στην ίδια, αν θα επιλέξει να περάσει την «κόκκινη γραμμή» και να φέρει την ευθύνη για τις όποιες εξελίξεις. Ο κ. Κασουλίδης προβλέπει ότι οι ευρωτουρκικές σχέσεις σε μεγάλο βαθμό θα αποκατασταθούν μετά την ολοκλήρωση των εκλογικών αναμετρήσεων σε μεγάλες ευρωπαϊκές χώρες.



Λάρνακα: Καταδίωξη και συλλήψεις για κατοχή ναρκωτικών

Σκηνές από ταινία δράσης εκτυλίχθηκαν το Σάββατο το απόγευμα στην Αραδίππου, με την ΥΚΑΝ να καταδιώκει αυτοκίνητο που δεν σταμάτησε σε σήμα της για έλεγχο. Στο αυτοκίνητο επέβαιναν 2 αδέρφια από την Αραδίππου 37 και 22 χρονών που αγνόησαν το σήμα της ΥΚΑΝ και ανέπτυξαν μεγάλη ταχύτητα για αποφυγούν τον έλεγχο.

Σ' αυτό το διάστημα ο συνοδηγός θεάθηκε να ρίχνει από το παράθυρο του οχήματος ένα νάιλον σακούλι, το οποίο όπως διαπιστώθηκε αργότερα, περιείχε 14 γραμμάρια ξηρής φυτικής ύλης κάνναβης.

Τα δύο αδέρφια αφού τελικά ανεκόπησαν από την Αστυνομία συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση για κατοχή ναρκωτικών.

Εξάλλου η Αστυνομία στη Λάρνακα συνέλαβε το Σάββατο ένα 20χρονο στην κατοχή του οποίου βρέθηκε ένα γραμμάριο κοκαΐνης.

Στόχος διαρρηκτών το διαμέρισμα Ρώσου επιχειρηματία

Χρυσάφια και ρούχα αξίας πέραν των 54 χιλιάδων ευρώ έκλεψαν άγνωστοι το Σάββατο από το διαμέρισμα Ρώσου επιχειρηματία, μόνιμου κάτοικου Λεμεσού.

Τη διάρρηξη διαπίστωσε και κατήγγειλε στην αστυνομία ο ηλικίας 41ος ετών Ρώσος. Όπως ανέφερε, άγνωστοι κατόρθωσαν να εισέλθουν στο διαμέρισμα του που βρίσκεται στη Γερμασόγεια μεταξύ των ωρών πέντε το απόγευμα και

δώδεκα το βράδυ, όταν απουσίαζε και του έκλεψαν διάφορα είδη συνολικής αξίας 54 και πλέον χιλιάδων ευρώ.

Μεταξύ άλλων κλάπηκαν ένα γυναικείο γούνινο παλιό αξίας πενήντα χιλιάδων ευρώ και ένα γυναικείο διαμαντένιο ρολόι αξίας 12 χιλιάδων ευρώ, αλλά και δύο διαβατήρια.

Τα κλαπέντα δεν καλύπτονταν από ασφάλεια, ενώ όπως διαπι-

στώθηκε το διαμέρισμα δεν διαθέτει κλειστό κύκλωμα παρακολούθησης.

Οι διαρρήκτες κατόρθωσαν να εισέλθουν στο διαμέρισμα από τη συρόμενη αλουμινένια μπαλκονόπορτα, ενώ διέφυγαν από την κυρία είσοδο. Η αστυνομία προσπαθεί να τους εντοπίσει μέσα από μαρτυρίες, αλλά και από βίντεο από κλειστά κυκλώματα στην περιοχή.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας.

Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138